Z Á P I S

z členské schůze Podzemní garáže KRČ, družstvo
konané dne 16. prosince 2015 v suterénu domu U Krčské vodárny 1133/61, Praha 4 - Krč
Program schůze: viz přiložená pozvánka
1. Zahájení

Členskou schůzi (dále jen schůze) zahájil Ing. K. Švec, předseda představenstva družstva (dále jen Ing. Švec) v 17,45 hod., kdy bylo přítomno 20 členů družstva. Tím byla schůze dle platných stanov usnášeníschopná. Předseda představenstva současně požádal přítomné, aby diskuse k jednotlivým bodům programu byla vedena až po předložení všech informací a návrhů představenstvem. 
2. Volba orgánů členské schůze
Představenstvem navržené orgány členské schůze byly jednomyslně schváleny:
Zápis: 

paní Jelínková

Ověření zápisu: 
paní Hanzlíčková

Sčítání hlasů: 
pan Trojan

Schůze rovněž jednomyslně odsouhlasila, že návrh usnesení bude formulovat představenstvo.

3. Schválení programu členské schůze
Informace a návrhy představenstva družstva
1.1. Informace a návrh ve věci internetových stránek družstva

Pro vytvoření a následnou aktualizaci a podporu internetových stránek byla s ohledem na nabídnutou cenu vybrána firma Webvizitky.cz. Cena za vytvoření stránek je jednorázová ve výši 1.500,- Kč a stejná cena 1.500,- Kč je za jejich roční aktualizaci a podporu.
Diskuse: na požadavek p. Kotka, aby byla k dispozici také vývěska, doplnil předseda představenstva, že pro členy družstva, kteří nemají přístup na internet, budou veškeré aktuální informace vyvěšeny na informačních skříňkách umístěných dle článku 41 Stanov.
1.2. Projednání dalších připomínek k návrhu stanov družstva

Ing. Švec uvedl, že další připomínky předložil pouze p. Beránek. Ten mimo diskuzi oznámil, že své připomínky stahuje z dnešní schůze, přednese je za přítomnosti notáře a bude trvat na jejich uvedení do zápisu ověřovaného notářem.
1.3. Informace o vedení evidenčních karet členů družstva a jejich stav

Ing. Švec uvedl, že je třeba, aby si všichni členové družstva ověřili platnost údajů uvedených v kartě. Konstatoval, že podle jeho názoru nejsou členy dostatečně aktualizovány.

Diskuse: Na připomínku p. Beránka o protiprávnosti kontroly dokladů členů družstva členy představenstva pro potřebu ověření aktuálnosti evidenčních karet, předložil Ing. Švec následující návrh: Kdo nebude souhlasit s ověřením svých údajů podle připomínky p. Beránka, přinese požadované údaje ověřené státním notářem. K tomuto návrhu již nikdo žádnou připomínku neměl a ten byl tak přijat.

1.4. Informace o jednání u společnosti CSB Budějovická a návrhy společnosti
Požadavek na jednání se společností CSB Budějovická (dále jen CBS) byl vyvolán potřebou opravy přístupových cest okolo obou obytných domů p. Beránkem za SVJ domu čp. 1134. Ing. Švec byl k tomu přizván za SVJ domu čp. 1133. Přítomen byl rovněž p. Štulík (ředitel Správního bytového družstva Nový domov). Po předložení požadavku p. Beránka, aby vlastník příslušných pozemků spolufinancoval opravy, zástupci CBS sdělili, že pokud by se měli finančně na opravách podílet, budou požadovat nájemné zpětně za dva roky. Současně navrhli tři možnosti řešení: společná výstavba garážových stání, pronájem pozemků, případně abychom předložili návrh na odkoupení příslušných pozemků. Další možností je nevyvíjet jakoukoli aktivitu, ovšem s rizikem změny vlastníka pozemků nebo výměny managementu CBS. Poté by se situace mohla významně změnit.
Diskuse: p. Bahlsen přečetl znovunalezené stanovisko právníka k problematice pozemku garáží patřících CBS a také se vyjádřil k technickému stavu pozemku a garáží (zatékání apod.). Z jeho příspěvku vyplynulo, že by se jednalo o vysoké finanční částky. 
1.5. Informace a návrh hospodaření družstva a účetnictví
Ing. Švec uvedl, že do 29. 2. 2016 budou k dispozici všechny potřebné dokumenty o hospodaření družstva za rok 2015 a současně budou k dispozici i dokumenty požadované p. Beránkem. Ten opakovaně vyjmenoval, jaké dokumenty požaduje předložit (daňová přiznání včetně povinných příloh, peněžní deník, smlouva s právníkem připravujícím první návrh stanov).

1.6. Návrh na jednorázový vklad na opravu čelních stěn garáží

Ing. Švec navrhl, aby se pokračovalo v opravách čelních stěn garáží. Dosud je jich opraveno šest. Zopakoval, že jednorázový vklad činí 4.000,- Kč a měl by být uhrazen do měsíce dubna 2016, případně může být podle individuálních možností hrazen i ve čtyřech měsíčních splátkách po 1.000,- Kč.

Diskuse: p. Bahlsen uvedl, že vzlínající vlhkost a v letošním roce provedené oplechování bude nově opravené čelní stěny poškozovat a dále rozvedl rizika vyplývající ze stáří garáží, která uváděl v diskuzi k bodu 3.4. Byl proto vyzván, aby do 31. 1. 2016 připravil odborný návrh k postupnému řešení uváděných rizik. P. Bahlsen úkol přijal s tím, že si není jist, zda to není předčasné.
Vzhledem k tomu bylo diskutováno, zda tedy opravy provádět či nikoli. Bylo přistoupeno k hlasování přítomných členů s následujícím výsledkem: 13 členů (dle prezenční listiny) uhradí 4.000,- Kč a opravu provede družstvem stanovený dodavatel, 4 členové si zajistí opravu sami (pí Kořenková a pp. Kotek, Bahlsen, Petlička), 3 členové, kteří již mají čelní stěnu garáže opravenu, byli pro provedení oprav všech čelních stěn (pí Prokešová a p. Beránek za sebe a jednou byl zplnomocněn).
1.7. Návrh na výši poplatků do fondu oprav a do fondu správy (případně úvěru)
Ing. Švec navrhl výši poplatku do fondu oprav ve výši 300,- Kč a do fondu správy ve výši 200,- Kč měsíčně. Souhrnná částka ve výši 500,- Kč by měla být uhrazena do 25. dne běžného měsíce.

Diskuse: návrh výše částky měsíčních poplatků nebyl nikým z přítomných zpochybněn. Byly vzneseny pouze dva dotazy, a to: zda se již nebude v roce 2016 platit dosavadní jednorázová měsíční částka ve výši 896,- Kč, a zda částka 4.000,- Kč na opravu čelních stěn je nad rámec měsíčních plateb ve výši 500,- Kč. Oba dotazy byly v tomto smyslu potvrzeny.

1.8. Návrh představenstva na činnost a směr družstva na další rok
Ing. Švec uvedl, že hlavní prioritou činnosti nového představenstva v roce 2016 by měly být opravy čelních stěn, oprava elektroinstalace, alespoň částečné opravy příjezdu ke garážím a dokončeny práce na oplechování horní části čelních stěn. Nové orgány družstva by měly být zvoleny na připravované lednové členské schůzi
Diskuse: byly vysloveny pochybnosti o tom, zda je možno zajistit opravu příjezdu ke garážím. Je totiž na cizím pozemku a společně se všemi dalšími dokumenty, které je třeba předložit schvalujícím městským orgánům, je musí předkládat vlastník. Družstvo tedy tyto povinnosti nemůže dodržet či zajistit.

1.9. Návrh termínu konání příští členské schůze

Ing. Švec navrhl termín konání, a to 12. ledna 2016. Členská schůze schválila navržený termín.
Diskuse: nikdo nic nenamítal proti navrženému termínu. Pouze p. Beránek požadoval, aby  byla určena volební komise již při této schůzi. Návrh byl po krátké diskusi přijat. Vzhledem k tomu, že se nikdo této role nechtěl ujmout, p. Beránek nakonec jako iniciátor s nominací na jediného člena volební komise souhlasil, i když zdůraznil, že nerad. Stanovil, že zájemci o činnost ve statutárních orgánech družstva mu mají předložit svoji kandidaturu, případně návrh na kandidaturu některého jiného člena družstva, nejpozději do 5. ledna 2016. P. Beránek jednotlivé návrhy zpracuje a poté na schůzi 12. ledna 2016 oznámí kandidáty na členy představenstva, případně na předsedu družstva a kandidáty na členy kontrolní komise, případně na funkci kontrolora.
1.10. Informace o nutnosti ověření plné moci při konání členské schůze notářem
Ing. Švec zdůraznil, že v případě zastupování na členské schůzi, na níž bude přítomen státní notář, je třeba mít, na rozdíl od běžné členské schůze, zplnomocnění v tomto případě notářsky ověřené.

Diskuse: k tomuto bodu nebyla

4. Diskuse členů družstva
Podle požadavku Ing. Švece (viz bod 1 programu členské schůze) byla diskuse až na některé výjimky vedena opravdu až po skončení informace dle bodu 3.10. Pro větší srozumitelnost a přehlednost zápisu však obsah diskuse k jednotlivým bodům programu je uveden právě pod jednotlivými body.
Usnesení členské schůze družstva Podzemní garáže Krč ze dne 16. 12.  2015

             Členská schůze:

· schvaluje vytvoření a správu internetových stránek družstva firmou Webvizitky.cz
· Pro: 20




Proti: 0



                    Zdržel se: 0
· schvaluje zapracování do návrhu stanov možnost ověřování osobních údajů úřední formou
· Pro: 20



          Proti: 0



                                Zdržel se: 0

· bere na vědomí způsob vedení evidenčních karet členů družstva a žádá aktivní součinnost členů
· Pro: 20




Proti: 0



                    Zdržel se: 0

· bere na vědomí obsah jednání se společností CSB Budějovická a návrh na další postup bude členskou schůzí projednán a doporučen až po schválení nových stanov, po volbě nových členů výkonných orgánů družstva a po schůzce u předsedy SBD Nový domov
· Pro: 20




Proti: 0



                    Zdržel se: 0

· schvaluje předložení potřebné dokumentace o hospodaření a účetnictví družstva do konce února 2016 členské schůzi, včetně objednávek služeb, uzavřených smluv a fakturace služeb a prací 
· Pro: 20




Proti: 0



                   Zdržel se: 0

· schvaluje jednorázový vklad na opravu čelních stěn garáží ve výši 4.000,- Kč s možností měsíčních splátek 1.000,- Kč. Čtyřem členům (Kořenková, Kotek, Bahlsen, Petlička) umožňuje opravu svépomocí s dodržením technologie a zvoleného odstínu povrchové úpravy. 
· Pro: 16




Proti: 0



                   Zdržel se: 4

Následně byl p. Bahlsen představenstvem požádán, aby do 31. ledna 2016 se pokusil připravit odborný návrh k postupnému řešení rizik, plynoucích ze stáří garáží a jejich technicko provozního stavu.
· schvaluje výši poplatku do fondu oprav na 300,- Kč měsíčně a poplatku do fondu správy na 200,- Kč měsíčně s účinností od měsíce ledna 2016. Prováděcí pokyny budou členům družstva zaslány.
· Pro:  20



           Proti:0


                                           Zdržel se: 0
· bere na vědomí návrh představenstva na činnost a směr družstva na další rok. Po schválení nových stanov a nových výkonných orgánů družstva bude členské schůzi předložen návrh na hospodaření s finančními prostředky družstva na rok 2016 v souvislosti s fondem oprav a fondem správy.
· Pro:  20




Proti: 0



                    Zdržel se: 0

· schvaluje stanovený termín příští členské schůze na 12. leden 2016, která bude volební.
· Pro:  20




Proti: 0



                    Zdržel se: 0
Na návrh člena družstva p.Beránka byla následně určena pro příští členskou schůzi volební komise. Navrhovatel byl po diskusi pověřen vedením kontrolní komise a zpracováním návrhů ve smyslu bodu 3.9 tohoto zápisu z této členské schůze. 
· bere na vědomí skutečnost, že pro zastupování na členské schůzi s přítomností notáře musí být plná moc a podpisy zmocnitele i zmocněnce úředně ověřeny.
· Pro:  20




Proti: 0



                    Zdržel se: 0

Předseda představenstva seznámil členskou schůzi s návrhem usnesení. 

ČS návrh usnesení přijala a následně schválila. 

------------------------------------------                                                                    -----------------------------------------

ověřila: Miroslava Hanzlíčková v.r.
Praha, 16. 12. 2015

     zapsala: Ivana Jelínková v.r.
                      člen družstva                                                                                                      člen družstva

-----------------------------------------

schválil: Ing. Karol Švec  v.r.

 předseda představenstva
