Z Á P I S

z členské schůze Podzemní garáže KRČ, družstvo
konané dne 30. listopadu 2015 v suterénu domu U Krčské vodárny 1133/61, Praha 4 - Krč
Program schůze: viz přiložená pozvánka
1. Zahájení

Členskou schůzi (dále jen schůze) zahájil Ing. K. Švec, předseda představenstva družstva v 17,45 hod., kdy bylo přítomno 24 členů družstva. Tím byla schůze dle platných stanov usnášeníschopná.

Návrh na doplnění programu navržené panem Beránkem nebyl členskou schůzí schválen. Pro bod programu 4 bylo však v této souvislosti dohodnuto pořadí diskutujících v pořadí p. Beránek, p. Vinopal, p. Kotek a p. Hájek. 

Schůze dále odsouhlasila, že návrh usnesení bude formulovat představenstvo.

Následně byly jednomyslně schváleny navržené orgány schůze:
Zápis: 

paní Jelínková

Ověření zápisu: 
paní Hanzlíčková

Sčítání hlasů: 
pan Trojan

2. Shrnutí postupu představenstva družstva při tvorbě textové předlohy nových stanov
Předseda představenstva informoval, že úpravy návrhu stanov podle usnesení členské schůze konané dne 20. října 2015 byly provedeny a dále, že je ještě třeba projednat sedm dalších připomínek předložených panem Beránkem. V průběhu schůze však ještě se svými připomínkami vystoupili další členové, kteří buď své původní připomínky rozšířili (p. Vinopal, p. Jelínek), nebo své připomínky původně nedali a na schůzi konané 20. 10. 2015 nebyli (p. Kotek, p. Hájek) 
3. Vysvětlení článků a bodů v návrhu textové předlohy nových stanov
Předseda představenstva přečetl první připomínku p. Beránka k článku 10, odst. 5, která zpochybňuje právo představenstva na ověřování osobních údajů z průkazu totožnosti. Poté doplnil stanovisko představenstva. Před tím, než mohl p. Beránek zdůvodnit svůj návrh, rozvinula se na popud p. Kotka chaotická diskuse o názvu článku 1 návrhu stanov. Nakonec bylo přijato v názvu článku škrtnout slovo obchodní. Po ukončení této diskuse p. Beránek přednesl svůj názor na právo představenstva na ověřování osobních údajů z průkazu totožnosti. Předseda představenstva pro plynulejší průběh schůze poté navrhl, aby schůze o diskutovaných připomínkách ihned přistoupila k hlasování, zda nový návrh přijmout či zamítnout. Schůze poté 23 hlasy návrh p. Beránka zamítla a rovněž bylo odsouhlaseno, že bude stejným způsobem postupováno při posuzování dalších připomínek podle pořadí článků návrhu stanov.
4. Vyhodnocení a projednání návrhu textové předlohy nových stanov - diskuse
Další připomínka p. Beránka se týkala ustanovení článku 15, odst. 7. o poskytnutí práva k užívání garáže další osobě. Po diskusi byla jednomyslně přijata změna v tom smyslu, že pokud člen družstva poskytne právo užívání garáže další osobě, je povinen oznámit v nejkratší možné době tuto skutečnost představenstvu družstva. Člen družstva je nadále povinen plnit povinnosti dané stanovami včetně podmínek úhrady předepsaných poplatků za užívání garáže.
Připomínka k článku 17, odst. 3 se týkala kompetence představenstva v počtu přidělení užívacího práva ke garáži. Po diskusi byla přijata změna tohoto ustanovení ve smyslu článku 11 Přechod družstevního podílu (dědictví) a článku 17, odst. 4. Dodatečně byl ještě jednomyslně schválen návrh p. Hájka týkající se možnosti zapsat do evidenční karty člena více než jednu registrační značku jedno- nebo dvoustopého vozidla.
V připomínce k článku 19 specifikujícím jednotlivé formy zániku členství v družstvu p. Beránek požadoval uvést duplicitně s článkem 23, že zánikem členství v družstvu nezaniká nárok na vypořádací podíl. Bylo schváleno jednomyslně.
Požadavek p. Beránka konkretizovat v článku 23 výpočet vypořádacího podílu nebyl schválen 18 hlasy proti 6.

Proti rozhodnutí ČS konané dne 20. 10. 2015 vytvořit kontrolní komisi protestovali pp. Vinopal a Beránek s odkazem na zákon 90/2014 Sb. o obchodních korporacích, že i družstva do 50 členů musí mít kontrolní komisi, pokud mají tříčlenné představenstvo. Po diskusi byl přijat návrh p. Hájka zřídit funkci kontrolora a článek 25 v tomto smyslu doplnit o písm. c) a ve stejném smyslu upravit článek 37. V případě, že na další ČS nebude kontrolor navržen a zvolen, funkci plní členská schůze.

Na návrh p. Hájka bylo ČS jednomyslně schváleno v článku 26 Členská schůze, odst. 2 zrušení poslední věty.

Na návrh p. Jelínka bylo představenstvem dostatečně vysvětleno ustanovení článku 30 Působnost členské schůze, písm. j) k možným formám poskytnutí finanční asistence. Členská schůze rovněž jednomyslně odsouhlasila vyškrtnutí části věty „ve prospěch člena družstva“ v posledním odstavci článku 30.
Připomínka p. Beránka vyškrtnout z důvodu nadbytečnosti v článku 31 Usnesení členské schůze, odst. 5 byla rovněž jednomyslně schválena.

S odvoláním na schválenou změnu v článku 15, odst. 7 byla rovněž přijata připomínka p. Beránka k článku 42, písm. b) a c). V textu těchto ustanovení budou vypuštěny části vět týkající se příspěvků jiných osob užívajících garáž. Ve stejném článku bylo rovněž na návrh p. Jelínka schváleno vypuštění posledního odstavce týkajícího se použití finančních prostředků fondů.
5. Schválení návrhu obsahu a textu nových stanov hlasováním účastníků ČS - usnesení
Předseda představenstva seznámil členskou schůzi s návrhem usnesení. Dále navrhl, aby o návrhu nových stanov a usnesení bylo hlasováno souhrnně za oba dokumenty. ČS návrh jednomyslně přijala a následně jednomyslně schválila jak návrh usnesení, tak i návrh nových stanov. 
6. Oznámení o konání ČS s notářským ověřením - závěr
Předseda představenstva doplnil některé informace k dokumentu, který všichni účastníci dnešní schůze obdrželi u prezence. Oznámil, že následující členská schůze se bude konat 16. prosince 2015 od 17,30 hod., bude přítomen státní notář a jejím obsahem bude přijetí nových stanov družstva a jejich ověření notářským zápisem.
7. Závěr
Schůzi ukončil předseda představenstva p. Švec v 19,55 hod.

Ověřila: Miroslava Hanzlíčková  v.r.        Praha, 30. 11. 2015
Zapsala: Ivana Jelínková  v.r.
Schválil: Ing. Karel Švec  v.r.
